



PORTARIA Nº 1866/2014

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando de suas atribuições estatutárias e,

CONSIDERANDO os termos do Memorando nº 025/2014 - CPA, datado de 16/06/2014, protocolizado sob o nº 23105.007439/2014, subscrito pela Presidente da Comissão Própria de Avaliação, Valdete da Luz Carneiro,

CONSIDERANDO o lapso descritivo na Portaria GR nº 1345/2014, datada de 22 de maio de 2014,

RESOLVE:

RETIFICAR os termos da Portaria GR nº 1345/2014, datada de 22 de maio de 2014, que recompôs a Comissão Própria de Avaliação - CPA.

Onde se lê:

“SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA:

GENOVEVA CHAGAS DE AZEVEDO

Representante da Sociedade Civil Organizada

Vice-Coordenadora do Laboratório de Psicologia e Educação Ambiental/INPA

MARIA CRISTIANY GONÇALVES DE MEDEIROS

Representante da Sociedade Civil Organizada

Pedagoga – Coordenadora Estadual do Programa Mais Educação/SEDUC”

Leia-se corretamente:

“GENOVEVA CHAGAS DE AZEVEDO

Representante do INPA

Pesquisadora e Vice-Coordenadora do Laboratório de Psicologia e Educação Ambiental/INPA

MARIA CRISTIANY GONÇALVES DE MEDEIROS

Representante da SEDUC

Pedagoga – Coordenadora Estadual do Programa Mais Educação/SEDUC”

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 07 de julho de 2014.


HEDINALDO NARCISO LIMA
Vice-Reitor, no exercício do cargo de Reitor